

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta právnická

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

(posudek vedoucího práce)

Opuchta

Práci předložil(a) student(a): Tereza Vonešová

Název práce: Místní poplatky

Vedoucí práce: JUDr. Tomáš Louda, CSc.

Oponent: JUDr. Petr Triner, MBA

1. CÍL PRÁCE (uved'te do jaké míry byl naplněn)

Předložená bakalářská práce se věnuje tématu Místních poplatků.

V úvodu práce je autorkou stanoveno, že cílem práce je „na základě získaných dat z obcí Černošín a Chodová Planá vyhodnotit problematiku místních poplatků v těchto obcích.“ Při zvoleném tématu bakalářské práce bylo by nesporně přínosné, kdyby si autorka již v samém úvodu kladla vyšší ambice anebo tyto před čtenářem své bakalářské práce neskrývala.

Nicméně lze přisvědčit závěru, že cíle práce ve smyslu analýzy a deskripce zvoleného tématu bylo v zásadě dosaženo.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Práce (vyjma úvodu a závěru) je přehledně strukturována do 9 kapitol, které se dále dělí na podkapitoly.

První část práce autorka zaměřila na pojem obce a obecního rozpočtu, jehož daňové příjmy tvoří také místní poplatky.

Následující část je věnována již konkrétně pojmu místního poplatku, novodobé historii zákona o místních poplatcích a platné právní úpravě místních poplatků dnes.

Dále část bakalářské práce zaměřená na soustavu místních poplatků v České republice a správu místních poplatků v obcích.

V poslední části práce se autorka věnuje vybíraným místním poplatkům na území města Černošín a městyse Chodová Planá.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Předložená bakalářská práce naplňuje formální náležitosti požadované po práci tohoto typu.

Bakalářská práce obsahuje i dostatečně rozsáhlý poznámkový aparát.

Dílo je ve standardním a obvyklém členění, které je po bakalářské práci žádáno.

Ke zpracování práce bylo autorkou použito odpovídající množství odborné literatury.

Autorka při zpracování předložené bakalářské práce pracovala v požadované míře i s právními předpisy. Právní předpisy, které jsou uvedeny v závěru práce, měly by být uspořádány chronologicky dle jejich čísla ve Sbírce zákonů.

Rozsahem a celkovým vyzněním předložená bakalářská práce odpovídá požadavkům, které jsou na práci tohoto typu kladeny.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Předložená bakalářská práce se věnuje vcelku zajímavému a inspirativnímu tématu.

Bakalářská práce je zpracována na potřebné odborné úrovni, srozumitelnou a čtivou formou. Autor ve zpracované bakalářské práci osvědčila dostatečné znalosti při práci s literaturou a odborným textem a nelze mu vytknout žádné zásadní nedostatky.

Velmi cennou u práce tohoto zaměření je její praktická část. Na druhou stranu lze přisvědčit názoru, že právě tato část práce je zpracována velmi povrchně. Na příkladu rozdílu ve výběru místních poplatků za užívání veřejného prostranství není autorkou provedena žádná úvaha nad důvody, které vedou k popisovanému stavu.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

Autorka nechť v rámci obhajoby předložené bakalářské práce zodpoví následující dotazy:

- 1) Jaká jsou pozitiva a negativa principu stanovení sazby místních poplatků územní samosprávou?
- 2) Jaký orgán je oprávněn rozhodnout o rozporu OZV o stanovení místního poplatku se zákonem? Stalo již se tak v praxi někdy?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Doporučuji k obhajobě s hodnocením velmi dobře.

Datum: 17.5.2018

Podpis:

